## Consultas / Medicamentos / Medicamentos

	[	Detalhe do Prodi	uto: GLICOSE		
Nome da Empresa Detentora do Registro	Samtec Biotecnologia Limitada	CNPJ	04.459.117/0001- 99	Autorização	1.05.592-6
Processo	25351.045762/2003- 37	Categoria Regulatória	Específico	Data do registro	07/10/2004
Nome Comercial	GLICOSE	Registro	155920006	Vencimento do registro	10/2029
Princípio Ativo	GLICOSE		Medicamento de referência	-	
Classe Terapêutica	NUTRIENTES PARENTERAIS			ATC	NUTRIENTES PARENTERAIS
Parecer Público	-			Bulário Eletrônico	-
Rotulagem					

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade			
1	25% SOL INJ CX 8 CT 100 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060012	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses			
Princípio Ativo	GLICOSE							
Complemento Diferencial da Apresentação	-	-						
Embalagem	<ul><li>Primária - AMPOI</li><li>Secundária - CAIX</li></ul>	LA DE PLASTICO INC (A DE PAPELAO SEN						
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação:</li> </ul>							
Via de Administração	INTRAVENOSA							

Conservação	PROTEGER DA LUZ E UMIDADE PROTEGER DO CALOR							
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica							
Restrição de uso	-	- -						
Destinação	Comercial							
Tarja	-							
Apresentação fracionada	Não							
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade			
2	50% SOL INJ CX 8 CT 100 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060020	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses			
Princípio Ativo	GLICOSE							
Complemento Diferencial da Apresentação	-							
Embalagem		LA DE PLASTICO IN( (A DE PAPELAO SEN						
Local de Fabricação	<b>CNPJ:</b> - 04.459.11	ÃO PRETO - SP - BR						
Via de Administração	INTRAVENOSA							
Conservação	PROTEGER DA LUZ E UM PROTEGER DO CALOR	MIDADE						
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição M	édica						
Restrição de	-							
uso								

Tarja	-						
Apresentação fracionada	Não						
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validad		
3	25% SOL INJ CX 50 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060039	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses		
Princípio Ativo	GLICOSE						
Complemento Diferencial da Apresentação	-						
Embalagem	<ul> <li>Primária - AMPOLA DE PLASTICO INCOLOR</li> <li>Secundária - CAIXA DE PAPELAO SEM COLMEIA ()</li> </ul>						
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação:</li> </ul>						
Via de Administração	INTRAVENOSA						
Conservação	PROTEGER DA LUZ E UN PROTEGER DO CALOR	MIDADE					
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição M	lédica					
Restrição de uso	-						
Destinação	Comercial						
Tarja	-						
Apresentação fracionada	Não						
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de	Validade		
	- Api cacillação						

/2023 16:51		Consultas - Agencia	Nacional de Vigilancia Sanitari	a			
4	50% SOL INJ CX 200 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060047	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses		
Princípio Ativo	GLICOSE						
Complemento Diferencial da Apresentação	-						
Embalagem	<ul> <li>Primária - AMPOLA DE PLASTICO INCOLOR</li> <li>Secundária - CAIXA DE PAPELAO SEM COLMEIA ()</li> </ul>						
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação:</li> </ul>						
Via de Administração	INTRAVENOSA						
Conservação	PROTEGER DA LUZ E UN PROTEGER DO CALOR	IIDADE					
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição M	édica					
Restrição de uso	-						
Destinação	Comercial						
Tarja	-						
Apresentação fracionada	Não						

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
8	25% SOL INJ CX 200 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060081	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses
Princípio Ativo	GLICOSE				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				

Embalagem	<ul> <li>Primária - AMPOLA DE PLASTICO INCOLOR</li> <li>Secundária - CAIXA DE PAPELAO SEM COLMEIA ()</li> </ul>
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação:</li> </ul>
Via de Administração	INTRAVENOSA
Conservação	PROTEGER DA LUZ E UMIDADE PROTEGER DO CALOR
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica
Restrição de uso	-
Destinação	Comercial
Tarja	-
Apresentação fracionada	Não

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
9	50% SOL INJ CX 50 AMP PLAS TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060098	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses
Princípio Ativo	GLICOSE				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem		LA DE PLASTICO IN( (A DE PAPELAO SEN			
Local de Fabricação	<b>CNPJ:</b> - 04.459.11	ÃO PRETO - SP - BR			

Via de Administração	INTRAVENOSA						
Conservação	PROTEGER DA LUZ E UMIDADE PROTEGER DO CALOR						
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição M	édica					
Restrição de uso	-						
Destinação	Comercial						
Tarja	-						
Apresentação fracionada	Não						
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade		
11	50% SOL INJ CX 50 AMP PLAS TRANS X 20 ML ATIVA	1559200060111	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses		
Princípio Ativo	GLICOSE		'				
Complemento Diferencial da Apresentação	-						
Embalagem	<ul><li>Primária - ALMOT</li><li>Secundária - CAIX</li></ul>	TOLIA DE PLASTICO (A DE PAPELAO SEN					
Local de Fabricação	CNPJ: - 04.459.11 Endereço: RIBEIR	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação:</li> </ul>					
Via de Administração	-						
7 1011111111111111111111111111111111111							
Conservação	CONSERVAR EM TEMPER 30°C) PROTEGER DA LUZ E UM		( AMBIENTE COM TEMPE	RATURA ENTRE	E 15 E		

Restrição de uso						
Destinação	Comercial					
Tarja	-					
Apresentação fracionada	Não					
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validad	
12	50% SOL INJ CX 100 AMP PLAS TRANS X 20 ML ATIVA	1559200060128	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses	
Princípio Ativo	GLICOSE					
Complemento Diferencial da Apresentação	-					
Embalagem	<ul> <li>Primária - AMPOLA DE PLASTICO TRANSPARENTE</li> <li>Secundária - CAIXA DE PAPELAO SEM COLMEIA ()</li> </ul>					
Local de Fabricação	• Fabricante: Samt CNPJ: - 04.459.11 Endereço: RIBEIR Etapa de Fabrica	7/0001-99 ÃO PRETO - SP - BF				
Via de Administração	-					
Conservação	CONSERVAR EM TEMPER 30°C) PROTEGER DA LUZ E UM		( AMBIENTE COM TEMPE	RATURA ENTRI	E 15 E	
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição M	édica				
Restrição de uso	-					
Destinação	Comercial					
Tarja	-					
Apresentação	Não					

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade		
13	50% SOL INJ CX 200 AMP PLAS TRANS X 20 ML ATIVA	1559200060136	SOLUÇAO INJETAVEL	07/10/2004	24 meses		
Princípio Ativo	GLICOSE						
Complemento Diferencial da Apresentação	-						
Embalagem	<ul><li>Primária - ALMOT</li><li>Secundária - CAIX</li></ul>						
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação:</li> </ul>						
Via de Administração	-						
Conservação	CONSERVAR EM TEMPER 30°C) PROTEGER DA LUZ E UM		( AMBIENTE COM TEMPE	RATURA ENTRE	E 15 E		
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição M	édica					
Restrição de uso	-						
Destinação	Comercial						
Tarja	-						
Apresentação fracionada	Não						

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
14	750 MG/ML SOL INJ IV CX 50 AMP PLAS PEBD TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060144	Solução Injetável	07/10/2004	24 meses

		· ·	· ·			
Princípio Ativo	GLICOSE					
Complemento Diferencial da Apresentação	-					
Embalagem	<ul> <li>Primária - Ampola de plástico transparente (Plástico pebd (polietileno de baixa densidade))</li> <li>Secundária - Caixa (de papelão sem colméia)</li> </ul>					
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação: Processo produtivo completo</li> </ul>					
Via de Administração	ENDOVENOSA/INTRAVENOSA					
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE ( AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA LUZ E UMIDADE					
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica					
Restrição de uso	Adulto e Pediátrico					
Destinação	Hospitalar					
Tarja	Vermelha					
Apresentação fracionada	Não					
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade	
15	750 MG/ML SOL INJ IV CX 100 AMP PLAS PEBD TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060152	Solução Injetável	07/10/2004	24 meses	
Princípio Ativo	GLICOSE					
Complemento Diferencial da	-					

Apresentação

5/2023 16:51		Consultas - Agencia	i Nacional de Vigilância Sanitária	3			
Embalagem	<ul> <li>Primária - Ampola de plástico transparente (Plástico pebd (polietileno de baixa densidade))</li> <li>Secundária - Caixa (de papelão sem colméia)</li> </ul>						
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação: Processo produtivo completo</li> </ul>						
Via de Administração	ENDOVENOSA/INTRAVENOSA						
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE ( AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA LUZ E UMIDADE						
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica						
Restrição de uso	Adulto e Pediátrico						
Destinação	Hospitalar						
Tarja	Vermelha						
Apresentação fracionada	Não						
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validad		
16	750 MG/ML SOL INJ IV CX 200 AMP PLAS PEBD TRANS X 10 ML ATIVA	1559200060160	Solução Injetável	07/10/2004	24 meses		
Princípio Ativo	GLICOSE						
Complemento Diferencial da	-						

• Primária - Ampola de plástico transparente (Plástico pebd (polietileno de baixa

## \_\_\_\_

• Secundária - Caixa (de papelão sem colméia)

densidade))

Apresentação

Embalagem

	-
Local de Fabricação	<ul> <li>Fabricante: Samtec Biotecnologia Limitada</li> <li>CNPJ: - 04.459.117/0001-99</li> <li>Endereço: RIBEIRÃO PRETO - SP - BRASIL</li> <li>Etapa de Fabricação: Processo produtivo completo</li> </ul>
Via de Administração	ENDOVENOSA/INTRAVENOSA
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE ( AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA LUZ E UMIDADE
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica
Restrição de uso	Adulto e Pediátrico
Destinação	Hospitalar
Tarja	Vermelha
Apresentação fracionada	Não